TecT no nHchpopmaTuke
UHdopmauma n sHaHus
ana 6 knacca

1 BapuaHT

1. BepHo nn yTBEPXOEHUE, YTO 3HAHUS, KOTOPbIE YESOBEK NOMy4YaeT N3 pasfinyHbIX MCTOYHNKOB,
Ha3blBalOTCA MHopmaums?
1) na
2) Het
2. B kakom cny4yae coobuleHune sBnseTca MHpopmMaTnBHbiM? Belibepute BEpHOE yTBEPXKAEHME.
1) ecnu B pe3ynbTaTe YenoBekK NoyyYns HOBble 3HAHUSA
2) ecnu coobLleHne BbINo yCnbIWaHo UK NPOYNTaHO
3) oba yTBEPKOEHNS BEPHDI
4) noboe coobLyeHne aBnsaeTca MHPoOpPMaTUBHBLIM A5 YenoBeKa
3. EcTb N1 TpeboBaHms K MHOPMATUBHOCTN coobLLeHNA? BoibeprTe BepHOE yTBEPXKOEHME.
1) coobuieHne AomKHO BbITb MOHATHO ANS YenoBeka
2) nHcpopmauusa gormkHa 6bITb HOBa NS YenoBeka
3) oba yTBEpPXKAEHMS AOSKHbI BbINOSTHATLCS OAHOBPEMEHHO
4)TpeboBaHnii K MUHPOPMATUBHOCTU HET
4. [Ins koro nHgopmaTnBHO coobLleHne «poMb — aTO NapannenorpaMmm, y KOTOpOro BCe CTOPOHbI
paBHbI»?
1) 4nga y4eHukoB 1-ro knacca
2) ons y4eHWKoB 7 -ro Kracca
3) 4Nsi BCEX YYEHMKOB LUKOSbI
4) paHHoe coobLeHne He NHpopMaTUBHO
5. MoXeT niM 04HO U TO e coobuieHne ans ogHux nogen 6biTb MHPOPMATMBHO, a ANA APYrnX —
HeT?
1) na
2) Het
6. Kakne conctsa nony4vatens nHgpopmaumm BANAIOT Ha MHPOPMATUBHOCTb COOBLLIEHNA?
1) 3HaHWs
2) cnocobHocTn
3) oba yTBEPXKOEHNS BEPHDI
4) HM OQHO YTBEPXOEHNE HE BEPHO
7. Kak MOXXHO MHa4ye Ha3BaTb NPOLECC MOoMnyyYeHns 3HaHUN?
1) nony4eHne MHPOPMATUBHBIX COOBLLIEHNI
2) oTpaxeHune pearibHOW AeNCTBUTENBbHOCTU B CO3HaHUW Yero-Beka
3) NO3HaHWe OKpYyKatoLLero Mmpa
4) BCe yTBEPXOEHUSA BEPHbI



TecT no nHchpopmaTuke
UHdopmauma n sHaHus
ana 6 knacca

2 BapuaHT

1. Yto HasbiBaOT MHOpMaUuen ansa yenoseka?
1) 3HaHUA 06 okpyxaroLeMm Mmupe
2) 3HaHuA o camom cebe
3) oba yTBEPKOEHNS BEPHDI
4) H1 OOHO yTBEPXAEHNE He BEPHO
2. Kakum JosmkHo 6bITb MHGbOpMaTMBHOE coobLueHne? Boibeprte BepHOe yTBEPXKAEHME.
1) coobuieHne AomKHO BbITb MOHATHO ANS YenoBeka
2) nHcpopmaumsa B HEM AosmkHa BbITb HOBa AN YernoBeka
3) oba yTBEpXOEHNA OOMKHbI BbINONHATHECA OAHOBPEMEHHO
4) noboe ycnblWaHHOe UM NpoYnTaHHoe coobLieHne NHPOPMaTUBHO
3. Yenosek ycnblwan cooblleHune. AsnseTtca num oHo nHdopmaTMBHbIM? BbibepuTte BepHoe
yTBEPXAEHME.
1) oa, B ntobom cny4yae
2) pa, ecnv OH NOoHsAN coobLleHre
3) Aa, ecnu B pe3ynbTaTe YernoBek Nony4usn HoBble 3HaHNUS
4) HeT
4. ABnsietcsa nn coobuweHne «anuHa pekn Bonrm pasHa 3530 km» nHopMaTUBHbLIM?
1) oa, Bcerga
2) B O4HUWX criyvyasax — ga, B Apyrux — HeT
3) HeT, He aBnseTca
5. Insa Koro nHopmMaTnBHO CooBLLIEHNE «Y KBafpaTa BCe CTOPOHbI paBHbI» ?
1) ONa y4eHUKOB 2-ro Kracca
2) ons y4eHunkoB 6-ro knacca
3) AN BCEX YYEHWUKOB LUKOIbI
4) paHHoe coobLeHne He MHGOPMATUBHO
6. 3aBMCUT N OT 3HAHUIN YenoBeka MHAPOPMATUBHOCTb COOBLLEHNA?
1) na
2) Het
7. Kakne cyLiecTtByoT (bOpMbl NO3HAHUS OKPYXXatoLLen 4eNCTBUTENbHOCTN?
1) 4yBCTBEHHOE
2) normnyeckoe
3) abCcTpakTHOE MbileHne
4) BCe yTBEPXAEHNSA BEPHbI



Omeembl Ha mecm Mo UHgopMmamuke
UNHopmauus u 3HaHUS
0ns 6 knacca
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